Artikelnummer: 187275

Kurzbeschreibung: Faber-Castell

Druckkugelschreiber Poly Ball XB, XB-Mine,

schwarz

Langbeschreibung: Faber-Castell

Druckkugelschreiber Poly Ball XB, XB-Mine, nachfüllbar: Der Faber-Castell Druckkugelschreiber

Poly Ball XB punktet mit seiner rutschfesten Soft-Touch Oberfläche. Der Druckkugelschreiber Poly Ball XB begeistert mit knalligen Farben und punktet mit seiner ergonomischen Dreieckform. Dank der rutschfesten Soft Touch-Oberfläche liegt der Druckkugelschreiber Poly Ball XB sicher in der Hand. Diese entlastet die Hand und sorgt für extra weiches und ermüdungsfreies Schreiben. Die ISO-



EAN/GTIN: 6933256634450